

HEJÉRMEGYELI NAPLÓ

Előfizetési árak

Magyarországban hazához horava, vagy vidékre postán küldve
egy hóra 10 korona, negyedévre 30 korona,
fél évre 60 korona, egész évre 120 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Székesfehérvár 1. Telefon sz. 208

Felölös szerkesztő: Hajós József.

Néhány szó a „Ponty” eladásáról.

Irtá: dr. H. K.

Hosszu idő óta a város vezetőségének az volt a legbővebb és legelőrelátóbb ténye, hogy a Ponty telkét megvette. A közgyűlés 1912. évben hozta ezen egyhangu határozatot, szósz szerint a következő indoklással: „A vétel indoka az, hogy a város fejlődése pjab és újabb köztisztviselők létesítését igényli, ezeknek pedig rendszerint a város központi körzetében van nagyobb telkekre szükségük. A város tulajdonában ilyen telkek nem lévén, az előrelátó gondoskodás parancsolja, hogy a jövőben a szükségesé váló középítkezésekre alkalmas magán telkeket szerezzon meg, ha azok elfogadható áron megszereshetők.”

Mz az indokolás helyes volt akkor és igaz ma is, s mivel ehhez hozzá lehet tenni azt is, hogy a város központi területén egyetlen más hasonló kiterjedésű, kedvező alakú és fekvésű, monumentális középítkezésre alkalmas telék nincs, — ebből az következik, hogy a nem spekulatív, hanem fontos kulturális igények kielégítése végett annak idején igen órosan megvett telket most ártalmatlanul eladni nem szabad és nem lehet.

Tovább megyek, s azt mondom, hogy mivel a kielégítetlen kultur igények megvalósítása végett az a telék nem csak hogy szükséges, hanem nélkülözhetetlen, ezért ha az nem volna szerencsés vétel folytán már a város tulajdonában, ugy azt még a mostani viszonyok mellett, a mai magas áron is meg kellene vásárolni, sőt a jövőbe látó helyes városi politika azt kívánna, hogy — esetleg még több nélkülözhető külső ingatlan eladásával — annak közelében a város még más telkeket is szerezzon. Ezek szintén hasznos és üdvös befektetések volnának és sokban megkönnyítenék a jövőben megkezdendő tervezett város építés és fejlesztés munkáját, — ami elé az új polgármesterünk kiváló képességei, akaratereje és ambíciója folytán — most végre reménységgel nézhetünk.

Célszerű volna már most gondolkozni a szomszédságban lévő gyár jövőbeli kitelepléséről is; — aminek előbb utóbb

szintén meg kell történnie. Itt ugyan szokásban van minden messzebb menő tervet egy mosolygással, közlegyintéssel elintézni és rámondani, hogy utópia, — de aki ismeri más városok fejlődését, az tudja, hogy más helyeken. — sokkal nagyobb feladatokat is megoldanak.

A belvárosi iskola jelenlegi elhelyezése közismert közegészségi botrány és szégyene a civilizátiónak. Ezt nem csak, hogy minden orvos megmondhatja, de laikusok is tudják. Generációk nőnek fel miázmas falsai közt esenevészen, s gyűjtik és tenyészítik a tüdővész és egyéb gyilkos bajok csiráit. A szűk és udvar nélküli épületbe összeszűfolt különböző iskolákról pedagógiai szempontból nem is beszélnek. Bármilynek a drágasági viszonyok, ezt egy percig sem volna szabad tovább tűrni és már most meg kellene tervezni és építeni a modern, tágas levegős új iskolát. Igaz, hogy ez most rendkívül nehéz feladat és keservesen sokba kerülne, de mégsem lehetetlen, hiszen a vármegye is már kezd építkezni.

A Ponty területe a belvárosi iskola építése céljára egyedül lévo telkek közül. Nem áll az ellenétetés, hogy a telék mai értékét tekintve, iskola céljára igen drága volna. Egyelőre az iskolaépítés szükségességét tekintve semmi más meglevő terület — melyért nem kell pénzt kiadni — nem lehet túlságosan drága; de más felől az iskola elhelyezés költségénél a telék értékeléséknél nem lehet az a 2—3 milliót számításba venni, amit egy nem eladni való ingatlan eladása esetén azért a mai értékben — esetleg vételárként lehetne kapni, hanem ésszerűen csak az a 120 koronát lehet számítani, melybe ez a telék 7 évvel ezelőtt a megvételkor került.

A város tényleg csak annyit adott ki érte, s így itt az iskolát nagyon is olcsó területen lehet elhelyezni, dícséretére azoknak, kik ezt a telket megszerették.

As elhelyezés annyiban még sokkal olcsóbb volna, mert e előra nincs is szükség az egész telkre, s elég volna annak egy része. A fennmaradó másik rész megfelelő szabályozás után a

Simor-utcára néző, kivételesen szép perspektívájú fronttal még rendelkezésre fog állni egy másik monumentális középület, például a kulturpalota, vagy a városház céljára, melyek megépítése előbb utóbb szintén elkerülhetlen szükség lesz. Semmit sem ér itt az ellenétetés, — hogy hiszen 10—15 évig alig lehet építeni, — mert akár mikor jön is el az ideje, de az épületek alól a talajt még sem lehet előre kihuzni.

Ha a Ponty területét, megszedülve a pénz mai értéke mellett nem sokat jelentő millióktól, könnyelműen eladnánk és eredeti rendeltetésétől, a város fejlesztésétől és a kultura szolgálalából elvonva spekulánsok kezére juttatnák, ugy a város rövidesen azon helyzet elé állna, hogy az iskolaépítés, városháza, kulturpalota, vagy egyéb középítkezések céljára aranylag sokkal drágábban és minden esetre kevésbé alkalmas telkeket kellene vennie vagy kisajátítania. Esetleg egyik bünt a másik követhetné, mert az így mesterségesen előidézett kényszerhelyzetre hivatkozva — később megkísérelhetnék azt a halvaszítélet, de itt-ott már megpendített szerencsétlen ideát megvalósítani, hogy a belvárosi iskolát a mai helyén építsék meg, a plébánia telkenek kivételével. Ez pedig két szempontból sem engedhető meg. Először még a plébánia telkének hozzáadásával sem állna rendelkezésre akkora terület, hogy azon a szűk utcákba beekelve egy modern és a közegészségi igényeket kielégítő iskolát lehessen építeni, melynek elen-

gedhetetlen feltétele a tágas udvar és sok levegő. A külvárosi gyermekeknek meg vannak a tágas iskolák, pedig ők az iskolán kívül idejük nagy részét a szabad ég alatt töltik s így kevésbé vannak a szellős iskolára rázorulva. A belvárosi gyermekek ezzel szemben szűk utcákba szorított, levegőtlen lakásokban nevelkednek s így nekik fejlődési és egészségügyi szempontból még fokozottabban szükségesük van a nagy, nyílt udvaru tágas iskolaépületre. Nem hiszem, hogy akadna a városban egyetlen orvos vagy pedagógus, ki meg ne erőlténé azt, hogy az új iskolát a mai helyén a követelményeknek megfelelően felépíteni nem lehet.

Más felől ez a terv még egy másik, szerintem nem kisebb merényletet célozna a kultura ellen. A plébániaépület a régi dicső muljából kivetkőztetett és megcsúfolt város egyik tegrébb és legszebb épülete, műértő szemnek egy kis oázis ebben a sivatagban. Ezt ápolni, gondozni kell, de lebontani bűn volna és nem szabad.

A polgármesternek kiváló gyakorlati-érzékére vaill és mindig érdeméül fog szolgálni azon elhatározása, hogy a város terheim egyes felesleges és a város fejlődésére nem szükséges ingatlanok eladásával könnyen, és hogy így a város az ó kezdemenyítésére a mai konjunktúrának nagy árat kihasználásával a nyomasztó adósságoiktól szabadult. Sajnálatos volna, ha a siker után bölos mérséklés nem követhetné és ha a város amit a téven nyert, elvesztené a vámon. (Folyt. kov.)

Legújabb telefon és távirati jelentések:

A Nemzeti Sajtótudósító Iroda jelenté:

A nemzetgyűlésen ma a pénzüfelbőlyegzést tárgyalták. Wágner kigazdapárti képviselő rámutatott a visszaélésekre és súlyos büntetést kér a lebélyegzést hamisítók ellen. Ernst Sándor a láncereskedelem ellen kíván szigorot. Csukás az érdérgitást ostorozta, kívánja, hogy a hadirokkantak, kisiparosok és tisztviselők könyveit teljes egészben váltsák be, szükségesnek tartja a postapénz lebélyegzését is. A törvényjavaslatot ma délután elfogadják.

Sokorópátkal Szabó meglátogatta Haller vallástügyi minisztert a székesfehérvári püspöki birtokok parcellázása ügyében.

A békekonferencián — angol jelentés szerint — az általános helyzet komplikálódott. Az amerikai-angol ellentét kiéleződik. A német békeszerződést okvetlen revidálni kell. A Magyarországval való béke még sok bizonyadalommal jár, így Husvét előtt el nem intézhetik. Valószínű, hogy a magyar békekötést is csak San Remóban fogják befejezni.

A magyar békével kapcsolatosnak tekintik a fumei kérdést is.

Keleti Dénes államtitkár kijelentette, hogy a vasúti tarifát egyelőre nem drágítják, de a sűrű husvétii forgalom beállítás-

Karbit

nagyban kapható csakis
viszonteladók részére:

H A H N-cégnél
Bognár-utca 1. szám.

Egyes szám ára 40 fillér.

A szabadtanítás befejező előadása pénteken lesz. Ez alkalommal Szabó Imre, az erdélyi menekültügyi kirendeltség vezetője, Erdély és az oláhok címmel tart előadást.

Akkor nem tudnak a kenyérkereső nő érdekelői. Csállyó programbeszédre alkalmával Tóth Sándorné a M. Asszonyok Nemzeti Szövetsége képviselőjében arról beszélt, hogy: „ma erősen szükséges a férfiakra vonatkozóan a nők nem az elvárása, hogy elmenjen a parlamentbe, a nő feladata, hogy nevelje az ifjúságot és közeledését, mint családanya és a közjótékonykban teljesítő”. A nők nemcsak a jótékonykban, hanem a szociálpolitikai körökben is nélkülözhetetlen hivatásúak. Különbözők is nem minden nőnek teszi a sors kötelességévé a családfenntartást és ifjúság nevelését. A kenyérkereső nő rákényszerített egyedül álló nőnek törvényes jogvédelem kell. Ezt a férfi parlament, amint eddig nem adta meg, ezután sem adja meg. Már eddig is behívnyította. — Csak nők képviselői biztosíthatják a jogvédelmet. Nem feminista állor ez, hanem kenyér- és létkérdés a kenyérkereső nő részéről. Paraszta a Mausz urhölgyei erőfő nem tudnak. De akkor ne politizálnak!

— Értesíté. A ker. keresk. alk. kőre április hó 1-ével kezdődőleg 3 hónapos könyvvitelt, számtant és német tanfolyamot tart a Szent Imre tereben. Jelenkezni lehet esteként 7-9 ig, amikor bővebb felvilágosítás nyerhető.

— Méhészek figyelmébe. Szé. keszféhervár és környéke méhészei f. hó 25-én de. 10 órakor a Keresztény Vasutas Szakszövetség Távirányító utcai helyiségeiben a Méhész Egyesület helyi fiókjának megalakítása ügyében értekezletet tartanak.

a gyümölcs élvésését másoknak engedie át.

tem? De jellem, amelyet a mai világban nagyon keveset lehet találni.

Most, a hasznosít esztendő határain jól esett mindezt elmondani. Tudom, hogy le szűrté, mindegy, most már meg van és vissza szivni nem lehet. Igazolni azonban annál inkább lehet, mert Fehérvárott ezer jóembere aláírja az általam mondottakat.

A menyere nagyobb felét megette, egy kissé talán keveset világmezzel, de kemény, egyenes derékkal, egyenesen tartott fejfel, bárva az igazság győzelmében, meg előre a Gondviselés által meg fenntartott évek homályába. Tíz óra öntudattal, igaz, nemes lélekkel fogadhatja jóbarátainak és tisztelőinek jó kívánatait, illetőleg valamennyiük háját és köszönetét azokért a lelkiismeretességért, amelyekkel felénk sugároztak. Elmondhatja, hogy jól harcolt, még inkább azt, hogy önzetlenül harcolt, sokasé magáért, hanem mindig másokért s folyton az igazságért. Nem tudjuk, hogy a jó Isten mennyit tartott még fön számára javendő működés területén. M. asonban már a magunk és Székesfehérvár minden jó embere javára igazán kívánjuk, hogy azokat az elkövetkező évben hamarosan el ne fogyjanak.

Dilke Ferenc.

— Nem megszólásképp mondjuk, csak azért, hogy megőriztessék a tekintélye a kormányának vele együtt a kormányférfiaknak is, mint ilyeneknek. Az történt ugyanis kérem szépen, hogy a Ház e hó 17-iki ülésén, Simonyi Sándam miniszterelnök debnye után öt perces szünetet rendel el Rakovszky elnök. A nemzetgyűlés tagjai mind a folyosóra tudtak. Egyrészlől az Apponyi híres levele, másrészlől pedig az a körülmény izgatta a honatyákat, hogy — trafikosztás lesz. Egymásután járultak a kézviselők a Ház azon asztalához, amelynél egy mosolygós arcú hölgy osztotta ki a nikotin-konvenciót. Egy tagbaszakadt, piros posztás arcú, szép rogyószáru csizmás honatyája is odajárult és imigyen mutatkozott be: „Méltóságos Patacsy Dénes kispáza államtitkár vagyok.” A trafikos kisasszony által minden minden honatyája számára kijáró diszkrét mosoly csengő kacajja változott hirtelen s általános derűtlenség közbén adta ki a nikotin-konvenciót a méltóságos kispáza államtitkár urnak. Ismétéljük, hogy nem megszólásképp nem rójjuk föl a címeknek helyzetét és időszertelel használatait épen a címjogosult részétől, csupán csak azért, hogy a cím és címjogosult tekintélye megőriztessék. Nem okvetlen szükséges — még — a miniszternek sem az általa címét önmagának esetről esetre bemondani, mert hiszen a báronyszéket állandóan körül szaglászó gerinctelen akarokok a címekben amugy sem lukarkodók ezek a legjobban tudják, hogy a cím betegege a legtöbb címjogosultnak.

— Ker. Nők Szövetségében pénteken d. u. hat órakor Mátray Rudolf főgimnáziumi igazgató tart előadást.

— Tisztviselőnök figyelmébe Ker. Nők Szövetsége kebelében belélt fennálló tisztviselőnk szakosztályára Husveth után gyorsított német és háziiparitanfolyamot tart.

a német kurtuzet Manger hirtel tanárok, a háziiparitanfolyamot (gyermekcipő, fűzitalpu háziépők stb) Bory Aranka az iparművészeti szakiskola volt növendéke vezeti. Jelenkezni kell Györgyi Mária titkárnőnek.

— Tilos a felül nem bélyegzett bankjegyek összevásárlása. Amennyiben a cselekmény súlyosabb büntetőrendelkezés alá nem esik, büntetlét követ el és két év től öt évig terjedhető börtönnel és tízezer koronától kétszáz ezer koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő az, ki felül nem bélyegzett bankjegyeket összevásárol, vagy aki ily bankjegyet külföldre, vagy Magyarországnak nem magyar közigazgatás alatt álló területre kivisz; vagy kívánja törrekzti. Amennyiben a cselekmény súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik, vétséget követ el és egy hónaptól három évig terjedhető fogsázzal és 5000 koronától 100000 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő az, aki: 1. bankjegy felbélyegzése céljából bélyegzőkészeletet jogosulatlanul készített vagy készit; 2. felbélyegzés alá eső bankjegyek beszoigaltatásáról mást bűntet, vagy felbélyegzést más módon megnehezíteni vagy megnehezíteni törekszik; 3. idegen felbélyegzéssel ellátott bankjegyről a felbélyegzést el-

távolítja vagy felismerhetetlenné teszi oly célból, hogy az felül nem bélyegzett gyanánt tünjen fel; 4. a felbélyegzéssel kapcsolatban adatok bejelentésére köteles és tudva valótlan adatokat terjeszt elő. Ezek a büntető rendelkezések visszaható erővel bírnak, tehát már a március 18-iki óta elkövetett ilyen műcselekményekre is alkalmazást nyernek.

— Értesítés. D. V. „Előre” testdözköre értesiti az összes tagjait, hogy az elhalt elnöke kérték a lelepzést folyó hó 25-én d. e. órakor tartja a D. V. étkezőben. Kérjük a tagok pontos megjelenését. Vezetőség. 398

— Halálhöz. Kufucz János mozdonyvezető meghalt 31 éves korában. Temetés holnap 25-én d. u. 5 órakor lesz a Sóstói temető kápolnájából. 405

— A bögöndi és Iszkaszentgyörgyi feles bérlőre jelentkezőket csütörtök d. e. 10 órára megbeszélés végett a városi tanács termében összehívja a Kispáza párt. Elnökség.

— Alapítási fervezet: A MOVE Magyar Orsz. Véderő Egyesület székesfehérvári fozosztályának aulirott elnöksége annak tudatában, hogy a MOVE-ra azon nagyszabású nemzetnevelő és kulturális feladatokon kívül, amelyeket magára vállalt, az a feladat is vár, hogy az idegen kézre került magyar közgazdaságot és kereskedelmet a mi véreink számára visszazerezzék segítsen, elhatározta, — hogy a MOVE székesfehérvári fozosztályának fogyasztási és értékesítő szövetkezetet alakít.

A szövetkezetnek tagja lehet minden MOVE tag, ha legalább 1 darab 100 koronás címletű üzletrész jgyez. A szövetkezet 100, 1000, 5000 és 10.000 koronás címletű üzletrészeket fog kibocsátani. A tag felelőssége korlátozt és csakis az üzletrész erejéig terjed.

A szövetkezet tartama határozatlan idő. A szövetkezet alapításának előmunkálataiban a MOVE szövetkezetek orsz. hányos részvételével a Budapesti szövetkezet mozogyszási és értékesítő szövetkezet rész vesz, amelyben, mint szövetkezeti központba ezen alakitandó szövetkezet megfelelő számú üzletrész jegyzésével tagként megalakítása alkalmával belep.

A szövetkezet és a budapesti szövetkezeti központ közötti viszonyt a közgyűlés által megállapítandó szabályok határozzák meg.

A szövetkezet alakuló közgyűlésének határideje 1920. május 9. napjának du. 5 órája, helyéül a szt. Imre terem állapittatik meg.

— Meghívó. A Székesfehérvári Kabaré asztaltársaság f. hó 28-án délután 4 órakor saját helyiségeben (Kálozl vendéglő) rendkívüli közgyűlést tart. Tárgy: az alap szabályok módosítása. Kérjük a tagokat pontos megjelenésre. Egyben kéri a vezetőség a vas és fém munkásokat, kik a fennnevezett asztaltársaságnak tagjai, hogy saját jól felgoyított éruekükben a lakásuk illetve lakbelyük pontos címét a legelsőgősebben jelentésük be. Elnökség. 380

— A névdelmi Iroda minden pénteken a szeminariumban órát tart. A nőknak mindenütt ügyben készséggel áll rendelkezésére. — Gyermek jogi tanács. — Bármely ügyben ingyenes személyes utána járást szivesen vállal az Iroda.

Eredményes hírlapok a FEJÉRMEGYEI NAPLO

ban hirdetének, mert ez a legelterjedtebb lap Székesfehérvárott és a megyénkben.

— Holnap de. 10 órakor tartja XVI. rendes közgyűlést a SzTC. a Városház nagytermében; melyre a tagok pontos megjelenését kéri a Vezetőség.

— A Szurmay alpból segélyezésre jogosultak segélyezés iránti kérvényei csak az esetben nem intézhető el a kellő gyorsasággal, mert a kérvények az előirt ut mellőzésével kézbe kerülnek a hadügyminiszteriumnál nyújtandó a hadügyminiszteriumnál nyújtandó be és így nem tartalmaz elbíráláshoz szükséges adatokat, melyek csak hosszas kiegészítési eljárással szerethető be, a hadügyminiszterium ezért felhívja a segély iránt folyamodók figyelmét arra, hogy az állomásparaszokoknál Budapestben a városparaszokoknál a kérvények szerkesztésének egyszerűsítése és megkönnyítése céljából átlapminták állanak a kérvényezőknél rendelkezésre, amelyeket szöbeli, vagy levelezőúton beküldött kérelem alapján a kérvényezőknél díjmentesen kiszolgáltattak. A kérvényezők az általuk kitöltött és aláirt kérvényeket lakbelyük közösi eljárlóságánál (polgármesternél Budapestben a kerületi eljárlóságánál) kell benyújtani, amely hivatalok azután a kérvényeket a lakbely szerint illetékes parancsnokságokhoz juttatják el a hadügyminiszteriumba leendő felterjesztés céljából.

— A régi haderő egyes ezredeinek felszámoló pótkeretei és a kiegészítő paraszokok eddig elszórtan vannak elhelyezve, úgy, hogy az ügyeiket személyesen elintézni akartó leszerelt katonák néha csak hosszú és fáradságos utazás után tudtak odajutni. Most a had-

meny megszüntetésére, másrészt egyéb katonai céloktól indítva a rendelkezési bocsátott ki, mely szerint az említett paraszokokat vármegyénként összevonják. Az ily pótkeretek legnagyobb része békei, illetve a leszerelési állomások megfelelő vármegyéi székhelyén nyer elhelyezést. A megszállott területekről menekült pótkeretek a legközelebbi katonai körlet, illetve a vármegyeyi paraszokok székhelyén lesznek egyesítve.

— Sport. Az „Egyetértés” tornacsapat training ideje csütörtökön délután 3-7 óráig és vasárnap délelőtt 9-11 óráig a Sóstói sporttelepen. A működő tagok megjelenése kötelező.

— Örghely Nándor kereskedő lapunk utján jótékonycélra 60 K-át adományozott.

— Köszönetnyilvánítás. Fogadják mindazon jóbarátok és ismerősök hálás köszönetemet, kik felejtethetetlen jó férjem elhunyt alkalmával mély fájdalommal együtt hűen szivegek voltak. Öss. Vargha Andrásné. 401

— SzTC. — Sz. Egyetértés vasárnapra jelzett bajnokai m. kéreke bizonyítatlan időre el lett b. 412. — Egy használt elcserélnék növendőseket. Velencén a tanit. nál.

— Gazdálkodásügyek figyelmébe
 el ne kerülje magazakéjletét a BOGYAY-féle üzletben, Vörösmarty tér 2. szám alatt beszerzési, hol búkkány, mohar, ballaczin, takarmányos, laeterna, léher stb. valamint az összes Mauthner kert magvak legutányosabb árban kaphatók. 127

— Dr. PAJZS SZANATORIUM
 Székesfehérváron. Felvez sebészet bel- és szülészei betegeket. Olcsó napi ápolási díjak. Elsőrangú ellátás, központi fűtés. Benntlakó orvosok. Első, második és harmadik ápolási osztály.

KERESZTÉS

DIVATRUHAZÁBAN
TAVASZI tiszta gyapjú férf kelmők dúv választékban raktaóron
 Székesfehérvár, Városház-tér. Telefon 13.

Színházi heti műsor :
 Szerda: Márc. 15-iki díszelőadás. A magyar Erdély.
 Csütörtök: d. u. Csárdáskirálynő. este: Tul a nagy Kri-vánon.
 Péntek: Szerelm vására.
 Szombat: Marcusa katonája.
 Vasárnap: d. u. Farsang tündére. este: Szép Saskia.

Hirdetmény.

A székesfehérvári járásbírószág közhíre teszi, hogy Tóth Istváné, szül. Kulcsár Zsófia sárszentmihályi lakos részéről a 28000/1919. l. M. sz. rendelet értelmében előterjesztett kérelem folytán Cs. Tóth István holaak nyilvánítása iránt az eljárást megindította és Cs. Tóth István állítólag eltűnt részére dr. Koncz József székesfehérvári ügyvédet ügygondnokul kirendeli.

Az eltűnt neve Cs. Tóth István, születési helye: Sárszentmihály, születési ideje 1882. július 27-én, születési neve Tóth János és Keresztes Julianna, ezek lakása Sárszentmihály, házasságból 2 gyermek született, az eltűnt foglalkozása...

Az eltűnt ingó, ingatlan vagyona Sárszentmihály községben volt.

Az eltűnt egyén bevonult 1914. augusztus hó 1-én Székesfehérvárra, a csadattestének megnevezése: a 17. sz. honvéd gyalogezred, katonai rendfokozata gyalogos. Cs. Tóth István 1914. évi november hóban az oroszfronton a 22-ik honvédgyalogezred IV. századának III. szakaszához lett beosztva, utolsó (tábori)posta száma: 23 volt, 1914. november 13-án írt levelében adott magáról utóljára éleljet s azóta nyoma veszett.

A bíróság felhív mindenkit, hogy az esetben, ha az eltűnt életben létező, tartózkodási helyéről, halmának vagy eltűnésének körülményeiről, vagy a holtak nyilvánítás szempontjából fontos egyéb körülményekről, — így különösen arról volna tudomása, hogy az eltűnt a hirdetésben jelzett időn túl még életben volt, azt az alulírt bíróságnál 1920. év június hó 1 napjáig jelentse be.

Ha az előbb megjelölt időpontig bejelentés nem érkezik, a bíróság az egyébként kiderített tények alapján fog a holtak nyilvánítás kérdésében határozni.

Székesfehérvár, 1920. március hó 9-án.

406. Noszopoly, a. k. Járásbíró.

APRÓHIRDETÉSEK.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

A helybeli csendőrküldeti parancsnokság Nagy-Sándor-utca 13. számú ház kertjében levő és a helybeli kincstár tulajdonát képező kertiház anyaga — téglá, faalkatrészek stb. — nyilvános árverés utján folyó hó 27-én d. e. 10 órákor a legelőbbit ígérőnek eladatik. Kikiáltási ár 12-400 korona. Bővebb felvilágosítást ad a csendőrküldeti parancsnokság szakmivősege. Vevő a kertiház lebontását saját költségén eszközli. Bónatpézt fejében 10 % letendő. Csendőrküldet. 321.

75. — MÉHESGAZDÁK! Több pénzti kaptok, ha összel nem fojtjátok le méheiteket! Az ideai rajkhoz kölcsön szalmakosakat adunk, ha ezekben az élő méhcsaládokat a legmagasabb árban megvehetjük. Dunántuli Kereskedelmi Méhészet, Szombathely, Szily János-utca 22. szám. —

MÉHKAPTÁRAK ma roppant drágák! Méhészek helyezték az idei rajkakat s z a l m a k a s o k b a. Megrendelhetőek bármely mennyiségben darabonként 33 koronáért a Dunántúli Kereskedelmi Méhészetnél, Szily János-utca 24.

61. — Női szalmakalapot legújabb divatformái megérkeztek, melyek átalakítását s festését a legmagasabb igényeket is kielégítően vállal Rimaszombaty kalapos, Simor utca 1. 10-6

121. — Forschner A. József Hat. Eng. Keresk. Vállalata, Kemelen tér 1. Közvetít: Ingót és ingatlant. Keresek: Új vagy használt üzlet és lakberendezést, butort, stb.

361. — Kárpitosmunkák a legszébben DONÁTH JENŐ műhelyében békeanyagból készülnék. Úgyes fiut tanulónak felveszek. Alsókirály-sor 1. Telefon 52. 6-4

320. — Száraz fűrészt és vágottfa köbméterenkint is állandóan kapható Stáfk Samu lakerekedőnél, Széchenyi u. 12. 10-6

Az eltűnt ingó, ingatlan vagyona Sárszentmihály községben volt.

A Szentszinte konviktus egy mindenest, esetleg házmestert felvesz.

391. — Legmagasabb foku szappanfőző jégszóda ismét kapható: Deutsch fűszerkereskedésben, Simor-utca. 10-2

379. — Egy mindenestlány leány stúrgösen felvétetik Kert-u. 46 szám. 4-2

377. — A Zirci Rendház (Nádor-utca 8.) két konyhalányt és egy fűtőt keres április eszéjére. Jelentkezni lehet a házgondnoknál. 3-1

397. — Egy sertésöl és fériő öltönyök eladók, fiuruhák lisztért elcserélhetőek. 3-1

389. — Gépházi takarító nő felvétetik a Villamos-telepen.

407. — Házcseré. Sárobgárdon a főúca göcponiján levő 5 soubás jókarban levő házamat, mely üzletnek is megfelel, szükséges mellékkeliségekkel, kerttel elcserélném Sáfesférvári belvárosi, vagy ahhoz közel fekvő megfelelő házal. Felvilágosítás ad: Deutch Hermann, Vilmos császár-tér 14.

386. — OMOTT MÉHÉZ eladó. Gáz-utca 28. 3-2

382. — Gazdasági iskolát végeztem és bármilyen szőlőmunkát elvállalok. Cim a kiadóhivatalban.

384. — Eladó 1 ebédő szekrény márvány lappal, 1 használt 20 m. vízmentes csöplő ponyva. Várkörút 13. Szelki-major, asztalos mihely. 3-2

374. — Fűszerüzletbe való és korcsma berendezés jó jég-szekrényre és nagy tűkőrrrel eladó. Volt 69-es laktanya, kantin.

375. — Makulatur papir kisebb-nagyobb tételekben eladó. Térmegi tőzsde, Vörösmarty-tér. 4-3

366. — Egy hat éves herélt ió eladó. Horog-u. 8. sz. 4-3

395. — Teljes gyermek-kelengye eladó. Cim a kiadóban. 2-1

409. — Kiveszett szállót lakással bére keresek. Cim a kiadóhivatalban. 2-1

411. — Budapestén lévő 1 szoba konyha lakásomat itteni bárhol fekvő lakásért elcserélném. Tudakozódni Polonyinál. Simor-u. 6. udvarban.

408. — Vészek jókarban levő férfi és gyermek ruhákat és fehérneműt Engel Kossuth-utca 15.

406. — Elveszett barna prémgallér hétfőn Menteleptől Horváth István-utcán át Kert-utca 11. sz. házig. Megtalálót kérem azt jelzett házbán (illő jutalom ellenében) átadni.

402. — Népszárnyu kapu, rak-tár-ajró, kisebb-nagyobb ablakok eladók. Lakatos-utca 16.

400. — Bábót és mindennemű sünt. K. kir. Nepjölési-Ministerium Rokkanti Intézete-Budai-úti Barakk.

404. — Egy jókarban levő versenye kerékpár-erő.

387. — Maroshegyen egy 5 oktályos szálló felesbe kiadó. Tudakozódni Távirdu. u. 20. 2-2

393. — 2000 koronát adok annak, aki nekem 2-3 szobás lakást szerez. Cim a kiadóban. 2-2

394. — 18 éven felül levő kereset mellett újságírúsiáshoz kerestetnek. Távirdu utca 6. 2-2

345. — Egy családi házat vennék kerttel, közvetítő díjazva lesz. Molnár István th. Százarét: Csóri ut. 5-5

371. — Elsziget-utca 11. számú házamat elcserélném, mely gazdálkodásra alkalkalmas egy kisebb családi bázérf. 3-8

399. — Egy 8 hónapos malac eladó. Kert-utca 12.

396. — Kládó butorosott szoba. Eladó fehér selyembliuz himzdráma munkaszabvány. Óz-utca 4.

Uránia-színház.

Szerdán és csütörtökön, március hó 24 és 25 én:
 Henyyl Porten főszereplésével
Bernd Róza
 a falu legszebb leánya.
 Hauptmann Gebhart drámája
 — 5 felvonásban. —

Előadások köznapokon 5 és 8 órákor. Vasár- és ünnepnapokon fél 5, 6 és 8 órákor. Rendes helyárak.

FORSCHNER A. JÓZSEF

HAT. ENG. KERESKEDELM. VÁLLALATA
Közvetítetek: Házat, földet, berendezést. — Kereskedők részére
GYÁRILERAKAT: Fésű, hajcsatt, önboretvák, szappan, cipőkrem, gummitárak stb.

SZIKVIZGYÁR

teljes felszereléssel
2 lóerős dinamóval,
 egy fűderes kocsit, egy lejt, és egy kukorica-göré eladó.
 Tudakozódni lehet: —
 Horváth István-u. 2. 381

Ápolló-színház.

Szerdán és csütörtökön, március 24 és 25 én:
Angol filmatrakké!
A KOLDUSOK KULBJA
 Grotzesk filmtátek 4 felv.

Kiegészítő műsor.

SZALON ZENEKAR !!
 Előadások: 6 és 8 órákor. Rendes helyárak.

Pálinkafőző készüléket

vas és réz mosógüstöket permezőköt raktaóron tartók.
 Elvállalok mindenemű **rőzmunkát** és önozásokat, mindenféle ócska rézet veszek: Órócz K. utóda
Molnár István rézműves,
 (250) Háter 16. szám.

VISZKETEGET

rth, sömör gyógykezelésére jó hatású szer a szagatlan és kellemeslatu Gerő-féle
„BORÓKA“-KENŐCS
 Ára 10, 20, 30 kor. Hozzávaló Boróka-szappan 18 kosma. — Kapható minden gyógyszertárban. Készíti: Hunnia gyógyiszeréssli laboratorium — Budapest, Felsőerdőesortca 40. —

BARDON JÓZSEF ÉS NAGY KÁROLY MÉRNÖKÖK

mérnöki irodaja
 Székesfehérvár, Lakatos-utca 1.

Vállalják: mezőgazdasági és erdei vasutak, sodronyoktól pályák tervezését és építését, alagsóvezetékek, réntöztetékek, halgazdaságok berendezését, határkiigazítását, bírtok bímérését, parcellázási műveletek végrehajtását.

Nyomatóit az Egyházmegyei Könyvnyomdában Székesfehérvárott.